



TISKOVÁ ZPRÁVA

## Titul Skokan roku a Technologický Superman od IBM míří do eD system

**Ostrava, 10. 4. 2025 – Společnost IBM uspořádala výroční setkání obchodních partnerů. Akce se odehrála 27. března v bratislavské restauraci Da Andrea a její součástí bylo také vyhlášení nejlepších partnerů za uplynulý rok. Mezi oceněnými opět stanul IT distributor eD system.**

Společnost IBM se v březnu sešla se svými obchodními partnery – pro zástupce z řad klientů a distributorů připravila tradiční výroční setkání v Bratislavě. Nejlepší partnery navíc ocenila za práci v uplynulém roce. Symbolické plakety předali zástupci společnosti Fridrich Matejik (Country Leader for Central region CZ & SK), Martina Dzurova (Ecosystem Leader for CZ & SK) a Miroslav Marko (IBM ISV Build Leader for CET).

Ocenění putovalo také do eD system Slovensko. Titul *Skokan roku 2024* získal distributor za nejvyšší nárůsty v obratu, titul *Technologický Superman* si vysloužil Ladislav Divinec, a to za hluboké znalosti, s pomocí kterých poskytuje prvotřídní servis zákazníkům a řadí se mezi špičku v oboru. „*Toto ocenenie vnímam ako uznanie môjho dlhoročného úsilia v zdokonaľovaní sa v oblasti IBM technológií a v odovzdávaní nových vedomostí našim zákazníkom prostredníctvom workshopov a konzultácií,*“ poděkoval Ladislav.

Obě ocenění převzala z rukou zástupců značky Lucia Skovajsová, IBM Unit Manager eD system. „*Rada by som sa poďakoval spoločnosti IBM za toto ocenenie. Je to pre mňa obrovská česť a zároveň dôkaz toho, že tvrdá práca a oddanosť prinášajú svoje ovocie. Tento úspech by nebol možný bez podpory mojich kolegov a tímu, s ktorými spolupracujem každý deň. Vážim si túto príležitosť a teším sa na ďalšie výzvy, ktoré nás všetkých posunú ešte ďalej,*“ dodala Lucia.

Společně s ní se akce zúčastnili i ostatní členové z IBM týmu distributora ve složení Ladislav Divinec (Infrastructure Solution Architect), Radoslav Veteška (IBM Sales Support Representative), Katarína Srnová (IBM Marketing Unit Manager and Partner Ecosystem Specialist) a Hana Llanaj (IBM Business Development manager).

### Tiskový kontakt eD system a. s.:

Roman Antes  
+420 724 611 533  
rantes@edsystem.cz